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Obchodní dům Zlín, Město Zlín, Zlínský kraj, zlínské městské divadlo, fotbalisté, hokejisté.
Ti všichni jsou partnery Růžového října 2025, celoměsíční akce, která podpoří prevenci
onkologických onemocnění jako je třeba rakovina prsu a finančně také Komplexní
onkologické centrum Krajské nemocnice Tomáše Bati. Letos Růžový říjen rezonuje o to
více, že KNTB otevřela nové mamodiagnostické centrum s nejmodernějším mamografem.

Obchodní dům Zlín se do akce Růžový říjen zapojuje již počtvrté. Z každého říjnového nákupu v jeho
prodejnách poputuje jedna koruna na transparentní účet Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně.
Vybraná částka půjde na podporu Komplexního onkologického centra KNTB. A to není zdaleka vše.
Letos bude připravena i výstava známého satirika Tomáše Břínka alias TMBK se sérií koláží.
Slavnostní zahájení se uskuteční 6. října v Galerii Desítka OD Zlín, kde začne v 16:30 hodin
prohlídka výstavy komentovaná samotným autorem. Poté budou díla k vidění celý říjen v prostorách
obchodní pasáže. Celý Obchodní dům Zlín bude navíc nasvícen růžově, návštěvníky čeká tematická
výzdoba a doprovodné akce. „Nejde jen o jednu událost, ale o atmosféru, která připomíná, že
prevence je zásadní. Chceme, aby růžová v centru města působila jako jemná, ale jasná výzva. I
obyčejný nákup může přinést skutečnou pomoc. Je to jednoduchá cesta, jak se do boje s nemocí
může zapojit každý z nás,“ říká Soňa Ondřejová, provozní manažerka Obchodního domu Zlín.

Do kampaně Růžový říjen, která cílí na prevenci onkologických onemocnění, především rakoviny
prsu, se také letos zapojilo Městské divadlo Zlín. Tvářemi kampaně jsou herečky Helena Čermáková
a Petra Králová, se kterými nemocnice vytvořila fotky a videoklipy s výzvami k prevenci. S Růžovým
říjnem se můžete setkat přímo ve zlínském divadle, které pro tuto příležitost připravilo akci 1+1
vstupenka zdarma na představení Apartmá v hotelu Plaza (2. 10.) Nora (8. 10., 17. 10., 24. 10.) a
Babička (14. 10.). Podmínkou získání tohoto benefitu je, že si vstupenky vyzvednou v průběhu října v
divadelní pokladně ženy.

„Velmi rádi jsme opět přijali možnost zapojit se do této kampaně. Prevence hraje zásadní roli v boji s
vážnými nemocemi a v péči o fyzické zdraví, divadlo zase nabízí péči o zdraví duševní. Věříme, že
spojení odborné péče lékařů a síly kultury může přinášet inspiraci a povzbuzení k pozitivním
změnám v každodenním životě,“ uvádí ředitelka Městského divadla Zlín Irena Pelková.

Doplňuje ji také primátor Zlína Jiří Korec: „Přijde mi jako samozřejmost podpořit cokoliv, co souvisí s
prevencí v rámci našeho zdraví. Je to důležité a podcenění může mít i fatální následky. Choďme na
preventivní vyšetření a předcházejme tak některým onemocněním.“

„Vážíme si každé iniciativy, která podporuje prevenci a boj s rakovinou. Konkrétně rakovinou prsu u
nás ročně onemocní více než sedm tisíc žen. Čím dříve je nádor odhalen, tím větší je šance se vyléčit.
Právě proto je prevence, například vyšetření na novém mamografu v naší nemocnici, a osvěta velmi
důležitá,“ dodává primářka Onkologického oddělení Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně MUDr.
Markéta Pospíšková.

Prevenci v rámci Růžového října podpoří atraktivním zápasem i fotbalisté FC Zlín, 5. října ve 13
hodin nastoupí ve speciálních růžových dresech proti Baníku Ostrava. Čestným hostem utkání bude
satirik Tomáš Břínek, jehož výstava s komentovanou prohlídkou, jak již bylo řečeno, následuje druhý



den v Galerii Desítka. „Přímo během utkání také proběhne sbírka na podporu zlínské onkologie, na
místě nebude chybět také stánek organizace Bellisky s prezentací samovyšetření prsu na figuríně a
přeměty na podporu Růžového října. Po utkání se uskuteční přes portál Slevíci on-line aukce, výtěžek
poputuje na podporu Komplexního onkologického centra KNTB,“ uzavírá PR manažerka FC Zlín
Zuzana Molková

Růžová barva, spojená s prevencí rakoviny prsu, bude dominovat celý říjen nejen na nasvíceném
Obchodním domě Zlín, ale také na zlínském městském divadle. Svou podporou se připojí i Zlínský
kraj, který na zahájení kampaně 1. října růžově rozsvítí č. 21 na své administrativní budově.
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